SANDUICHEIRA (SASE-GLP/GN)

SASE_GLP_GN_REV00 ¥

Item

WWWWWWWWNRNNNNNNNNNNNN_,2a A
NSO RN IOV RRIN OOV RRNNROOXNOORWN =

Caddigo
16074-7
00621-7
02646-7
21868-7
00601-7
16076-7
15000-7
00570-7
02032-7
02654-7
00642-7
16243-7
20963-7
02631-7
40026-7
02467-7
02466-7
00366-7
00385-7
16165-7
20905-7
16237-7
21875-7
02044-7
00597-7
16242-7
40018-7
16246-7
23542-7
15024-7
00556-7
01917-7
23507-7
17958-7
01387-7
02113-7
16240-7
01965-7
16241-7
00604-7

Descrigdo

Queimador

Porca boleada (1/4”)
Eixo

Bracgo

Porca (1/4")

Regulador do Queimador
Puxador

Parafuso (4,8mm)
Tampa

Balanca das molas
Arruela (1/4”)

Injetor para GLP

Injetor para GN

Gancho de regulagem
Placa Superior Estriada
Manip. Termoplastico Macho
Manip. Termoplastico Fémea
Parafuso (1/4”)

Parafuso (3/16")
Registro para GLP
Registro para GN
Conexao (1/8”)

Suporte p/ Brago

Mola

Arruela de pressao (1/4”)
Tubo do Injetor

Base Estriada

Tubo Coletor para GLP
Tubo Coletor para GN
Pino

Parafuso (4,2mm)

Pé de Nylon

Fundo

Escorredor de Gordura
Mascara Heavy Duty
Batente de Borracha
Suporte do Queimador
Manipulador

Gabinete

Porca (3/16")

CROYDON




	Página 1

